



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL PUBLIC**  
**PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA BISTRIȚA**  
**Bistrița, str. Ion Ratiu, nr.7, jud.B-Nasaud**  
**Cod operator date: 3120**

---

BIROUL DE INFORMARE  
ȘI RELAȚII PUBLICE  
NR.227/VIII/3/2022  
8/BIRP/2022

29.11.2022

Persoană de contact: prim-procuror Briciu Adrian

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**- infracțiuni de corupție și rutiere -**

**Biroul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:**

La data de 28 noiembrie 2022, lucrătorii de poliție judiciară din cadrul Direcției Generale Anticorupție - Serviciului Județean Anticorupție Bistrița-Năsăud, în baza delegării procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud au efectuat două percheziții domiciliare, la domiciliul unei persoane fizice și la un post de poliție, într-un dosar înregistrat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud având ca obiect infracțiunile de luare de mită, dare de mită, trafic de influență, cumpărare de influență, delapidare, șantaj și conducerea unui vehicul fără permis de conducere.

În fapt la data de 27.04.2022, agentul de poliție ar fi pretins și primit de la o persoană fără calitate specială suma de 500 euro și 1.000 lei, pentru a nu lua măsurile legale care se impun, respectiv constatarea unei infracțiuni de conducere au unui vehicul pe drumurile publice fără a deține permis de conducere și constatarea unor contravenții rutiere.

De asemenea la data de 12.12.2018, agentul de poliție a pretins și primit, de la o persoană fără calitate specială, suma de 150 euro, în schimbul exercitării influenței asupra funcționarilor din cadrul R.A.R. pentru a-i determina pe aceștia din urmă să efectueze inspecția tehnică periodică fără o programare prealabilă. Suma de bani, ar fi fost remisă ca urmare a amenințărilor exercitate de agentul de poliție.

Totodată, în perioada iunie-septembrie 2022, lucrătorul de poliție ar fi folosit în interes personal autoturismul de serviciu, pe care l-a avut în gestiune și administrare, (atât pentru deplasarea de la domiciliu la locul de muncă precum și pentru alte deplasări), deși acesta beneficia de decontarea cheluielilor de transport conform prevederilor legale.

Față de agentul de poliție, a fost dispusă măsura reținerii pentru o durată de 24 de ore și ulterior măsura controlului judiciar pe o durată de 60 de zile.

În cauză s-a beneficiat de sprijinul Direcției Generale Anticorupție – Structura Centrală și Serviciul de Operațiuni Speciale Bistrița-Năsăud.

*Precizăm că punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea unor măsuri preventive nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.*

**PURTĂTOR DE CUVÂNT**  
**PRIM-PROCUROR,**  
**BRICIU ADRIAN**



Red./dact.P.R, 2 ex